

深圳市女企业家商会换届

进一步弘扬女企业家正能量,为深圳经济社会发展再作新贡献

本报讯(深圳侨报记者 张珊 通讯员 张楠)在经济社会发展建设中,深圳女企业家展现出独具一格的魅力和潜力。近日,深圳市女企业家商会举行“同心同行·芳华盛放”换届庆典暨第二届一次会员代表大会,深圳奥特迅电力设备股份有限公司董事长萧霞连任会长。市政协副主席陈倩雯,市委统战部副部长、市工商联党组书记蔡立,市妇女联合会主席马宏等出席活动。

据了解,深圳市女企业家商会成立于2007年,是目前深圳市有较大影响力和代表性的女企业家、女创业家社会组织。一体投资控股集团有限公司董事长刘丹宁、中航健身时尚股份有限公司董事长王岚、中孚泰文化集团总裁刘芳、瑞声科技控股有限公司董事长吴春媛等一大批深圳优秀女企业家均为商会会员。

近年来,深圳市女企业家商会一直致力于女企业家互助合作、资源共享、共谋发展,积极搭建了投融资战略发展平台、“项目型”资源链接平台、学习成长平台、公益事业平台,服务女企业家健康成长。尤其是在公益事业方面,商会充分发挥女企业家的社会价值,传播了女企业家群体的大爱、大美、大智慧,近三年来,商会副会长以上企业累计带动捐款总额达3亿元。



深圳市女企业家商会新一届会长团队祝酒。深圳侨报记者 张珊 摄

新一届商会将在抓好商会党支部的建设,打造商会女性创业研究院,建设女性创业平台,探索商会管理机制等方面进一步完善商会功能,拓展商会服务领域,进一步弘扬女企业家正能

量,不断提升深商女企业家的核心竞争力和社会影响力,为深圳经济社会发展再作新贡献。

萧霞在就职演说中表示,今后的四年,是商会有所作为的新起点。她

将和新一届会长团队一起,带领秘书处做商会这个“加油站”里的“充电桩”,以女性的坚守和追求,以企业家的创新和责任向社会传递正能量,贡献深圳女企业家更大力量。

侨交会2019(马六甲)中国-马来西亚商品展招商启动 200个标准展位先到先得

本报讯(深圳侨报记者 柯东波 通讯员 赵一青)记者昨日从深圳市侨商智库研究院(简称“侨商智库”)了解到,侨交会2019(马六甲)中国-马来西亚商品展将于2019年8月30日-9月1日在马六甲国际贸易中心举行,展位预定现已正式启动。

侨交会2019(马六甲)中国-马来西亚商品展得到了各级侨务部门及海外侨领的大力支持,由侨商智库、马来西亚潮州工商总会、马来西亚潮州公会联合会主办,深圳市侨交会投资管理有限公司承办。展会设200个标准展位,展位面积5000平方米,展品范围包括电子产品、智能制造产品、日用品、礼品等。

马来西亚作为“21世纪海上丝

绸之路”上的重要节点国家,在中国提出“一带一路”倡议后,率先响应并积极参与;中国是马来西亚最大进口国,中国产品备受当地民众欢迎。在今年8月举办的侨交会2018(马六甲)中国-马来西亚商品展上,当地华人社团和商协会积极组织会员单位、批发市场、大型企业和百货商超等经销商参会,实现了商流、客流两旺,现场吸引观众及买家5万人次以上。展会得到了马来西亚侨领、侨商以及相关政府机构的高度认可,他们非常希望侨交会海外展再次登陆马六甲,以及马来西亚吉隆坡、檳城、新山等城市。

此次展会是继侨交会2018(马六甲)中国-马来西亚商品展后的又

一力作,具有其他展会不可比拟的优势,再次为中国制造“走出去”提供良好契机。首先,买家资源丰富,宣传渠道成熟,将聚集当地批发市场、大型企业和百货商超等海量采购经销商参会;其次,展会行业聚焦,结合马来西亚的中产家庭消费特点和消费需求,融合国内高科技电子及生活产品,增强买卖双方的契合度;第三,展会期间还将举办各种专业研讨会、经贸对接会及商务考察等活动,为参展商带来多元的商贸交流机会。不仅如此,展会期间恰逢马来西亚国庆日,将与当地的展销会联动,再加上侨交会海外展的品牌已逐步在当地打响,预计将吸引观众8万人次以上。

龙华区委统战部领导 与区各民主党派负责人座谈 积极参与议政 为龙华发展出谋划策

本报讯(深圳侨报记者 谢青芸)日前,龙华区委统战部组织农工党龙华区总支(筹)、致公党龙华区总支、九三学社龙华区直属支社座谈交流,为推动龙华党派工作新发展出谋划策。龙华区委常委、统战部长詹惠军出席活动。

座谈会上,致公党龙华区总支主委仙新民、九三学社龙华区直属支社主委叶伟雄、农工党龙华区总支筹备组组长陈可馨等龙华区各相关民主党派主委介绍了各自党派的基本情况以及近年来各项工作开展情况。大家纷纷表示,将深入贯彻落实中共十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,加强自身建设,积极履行参政议政、民主监督职能,为龙华经济社会发展出谋划策。

会议提出,广大民主党派要进一步加强政治思想学习,努力提高政治站位,始终紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,为努力实现“两个一百年”奋斗目标和实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。要在支部设置、班子成员、年龄结构上合理搭配,保障未来支部工作能够顺利开展;要加强组织规范化建设,健全各项制度,通过多样的组织生活、学习活动增强党派成员间的沟通交流,增强组织凝聚力。优化民主党派成员结构,加强干部队伍建设,鼓励骨干成员和重点发展对象积极参与课题调研、参政议政,提升他们的调研能力和参政议政水平,给他们提供展示自身能力水平的平台。

Sci中加创新中心国际专家咨询委员会年会举行 深耕细作作为创新创业者提供更多更好服务

本报讯(深圳侨报记者 柯东波 通讯员 刘恒铭)近日,加拿大深圳社团联合总会旗下创新机构、Sci中加创新中心在加拿大多伦多举办中心国际专家咨询委员会年会。10多位专家委员齐聚一堂,回顾2018年工作,谋划2019年发展思路,并围绕“不断变化中的全球创新动力:对我们的影响”这一主题进行了探讨。

Sci中加创新中心国际专家咨询委员会由加拿大工程院院士周松

年担任主席,可穿戴计算机之父 Steve Mann担任首席科学家,33位专家委员均是来自加拿大著名大学、创新机构、律师事务所、投资基金的精英翘楚,都是加拿大乃至全球各领域的顶级专家,被誉为“加拿大最强创新创业大脑”。专家委员们表示,将积极响应Sci中加创新中心在2019年实施的“深耕计划”,继续在加拿大和中国深耕细作,为创新创业小伙伴们提供更多更好的服务,打造更加广阔的创新

创业平台,构建全球创新体系的最佳实践。

大家还就2019年中加创新大赛具体方案进行了探讨。据悉,由Sci中加国际创新中心承办的中国深圳创新创业大赛国际赛加拿大多伦多分站赛暨中加创新大赛已举办了两届,依托加拿大深圳社团联合总会丰富的资源,Sci中加国际创新中心将分站赛办得有声有色,已成为旅加深圳人助力“娘家”创新发展的品牌活动。